



बैठक में अभिभावक परिषद का किया चयन

कालसी(एसएनबी)। एकलव्य आदर्श विद्यालय कालसी में रविवार को शिक्षक-अभिभावक परिषद की बैठक आयोजित की गई। बैठक में विद्यालय की प्रचारियां सुभा पैन्थली ने सभी अभिभावकों को विद्यालय की संपूर्ण गतिविधियों और उपलब्धियों के विषय में बताया। जिसमें उल्लेख विद्यार्थियों की मस्ती, देश के प्रसिद्ध शिक्षण संस्थानों में उनका चयन आदि शैक्षिक कार्यक्रमों से भी अभिभावकों को अवगत कराया गया। बैठक में अभिभावक परिषद का चयन भी किया गया। जिसमें भोपाल सिंह चौहान, नरेंद्र सिंह, कल्याण सिंह, दाताराम, बलराम जोशी, चमन सिंह नेगी, विनिता, ममता देवी, रीना डोभाल आदि को सदस्य नियुक्त किया गया। बैठक में अभिभावकों ने भी अपने विचार व्यक्त किए। इस दौरान सचिन चमोली, अतुल काला आदि मौजूद थे।

बसपा ने संगठन की मजबूती पर किया मंथन

विकासनगर (एसएनबी)। बहुजन समाज पार्टी के विधानसभा स्तरीय कार्यकर्ताओं की बैठक रविवार को हरबर्टपुर के एक वॉडिंग प्लांट में संपन्न हुई। जिसमें प्रदेश प्रभारी व यूपी के पूर्व मंत्री चरण दिनकर व प्रदेश अध्यक्ष चौधरी शीशपाल मौजूद रहे। बैठक में कार्यकर्ता को आने वाले लोकसभा चुनाव के लिए दिशा निर्देश दिए गये। कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए पूर्व मंत्री चरण दिनकर ने कहा लोकसभा चुनाव आने वाले हैं। इसको देखते बसपा संगठन को मजबूत बनना जरूरी है। बसपा सभी समुदाय को साथ लेकर चलती है। पार्टी की ओर से जो दिशा निर्देश जारी किए जाते हैं, उन्हें कार्यकर्ता पूरी निष्ठा से जमीन पर उतारने का प्रयास करें। बैठक वोटरों को पार्टी के पक्ष में जोड़ने के लिए अभी से काम करने पर भी जोर दिया गया। प्रदेश अध्यक्ष शीशपाल ने कहा लोकसभा चुनाव के लिए कार्यकर्ता तैयारियों में अभी से ही जुट जाएं। इस दौरान रवि संहाल, संजय खत्री, राजेंद्र सिंह, प्रदीप चौधरी, दीपक कुमार, प्रदीप चौधरी, जसवंत सिंह, आशु पाल, रमेश कुमार आदि मौजूद थे।

रक्तदान पीड़ित के लिये किसी अमृत से कम नहीं : हरभजन

डोईवाला (एसएनबी)। डोईवाला संत निरंकारी सत्संग भवन से जुड़े लोगों ने रक्तदान शिविर आयोजित किया। जिसमें सेवादारों ने बहुरूप कर प्रतिभाग करते हुए 147 यूनिट रक्तदान किया। मस्ती जोनल ईचांज हरभजन सिंह ने कहा कि रक्तदान पीड़ित के लिये किसी अमृत से कम नहीं है। रक्तदान को डोईवाला चांदमारी स्थित संत निरंकारी भवन परिसर में आयोजित रक्तदान शिविर में महंत इन्द्रेश और दून अस्पताल के चिकित्सकों ने अपनी निःशुल्क सेवाएं देते हुये सेवादारों से 147 यूनिट रक्त एकत्र किया। हरभजन सिंह ने युवाओं को मानव जाति के लिये इस पुनित कार्य में अपना योगदान देने की अपील की है। कार्यक्रम संयोजक नरेश विरमानी, सामाजिक कार्यकर्ता अमित कुमार, गोपाल सिंह, ईश्वर चंद अग्रवाल, राकेश बहुगुणा, संदीप सहित तमाम सेवादार शामिल थे।

संत निरंकारी मिशन ने किया पौधरोपण

देहरादून (एसएनबी)। संत निरंकारी मिशन ने विभिन्न प्रजाति के पौधों का रोपण किया। रविवार को सहस्रधारा रोड स्थित हिम ज्योति स्कूल परिसर में मेधा पौधरोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर स्थानीय संयोजक नरेश विरमानी व जोनल ईचांज हरभजन सिंह के नेतृत्व में करीब सौ औषधीय पौधों का रोपण किया गया। सतगुरु माता सूर्योष्मा महाराज व निरंकारी राजपित के आशीर्वाद से निरंकारी मिशन ने 'वन नैस वन' नामक मेधा परियोजना का आरंभ किया। इसी अभियान के तहत पौधरोपण किया गया।

कलियुग में केवल राम का नाम ही आधार : गौतम कृष्ण

विकासनगर(एसएनबी)। श्री राम भक्ति प्रचार समिति की ओर से दिनकर विहार स्थित गढ़वाल सभा भवन में आयोजित राम कथा के चतुर्थ दिवस प्रभु श्रीराम की बाल लीलाओं का वर्णन किया गया। कथा वाचक ने राजा दशरथ के भगवान राम सहित चारों पुत्रों के नामकरण संस्कार, राम की बाल लीलाओं का वर्णन, विद्यारंभ संस्कार और राम के अहल्या उद्धार सहित विभिन्न प्रसंगों का वर्णन किया। कथा वाचक गौतम कृष्ण महाराज ने कहा कि यूँ तो धाम-धाम में सुख है, लेकिन सुख का धाम केवल राम है। कलियुग में केवल राम का नाम ही आधार है। यही परम आनंद देने वाले सुख का सागर है। कहा कि जो व्यक्ति राम नाम का सहारा लेते है वे जगत का आधार बन जाते हैं। रामचरित मानस की बालकांड की सुंदर कथाओं के संस्कार गायन का श्रोताओं ने खूब आनंद लिया। वहीं बालुयाना में रविवार को भव्य जल कलश यात्रा के साथ राम कथा का शुभारंभ हुआ। कथा स्थल से शुरु हुई कलश यात्रा पूरे गांव की परिक्रमा कर वापस कथा स्थल पर पहुंची। कथा के पहले दिन कथा वाचक श्याम सुंदर महाराज ने राम कथा के माहत्म्य की जानकारी दी।

वर्मा का पेड़ पौधों के प्रति रहा गहरा लगाव : खत्री

देहरादून(एसएनबी)। रणजीत सिंह वर्मा चैरिटेबल ट्रस्ट ने राजकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय मालसी विकासखंड सहस्रपुर में उत्तराखंड संयुक्त संघर्ष समिति के अध्यक्ष रणजीत सिंह वर्मा (पूर्व विधायक व राज्य आंदोलनकारी) के जन्मदिवस पर पौधरोपण किया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि राज्य आंदोलनकारी व भारतीय रेडक्रास सोसाइटी के कोषाध्यक्ष मोहन खत्री ने स्व. वर्मा को याद करते हुए कहा कि उन्हें पेड़-पौधों के प्रति गहन लगाव रहा। वे चाहते थे कि उत्तराखंड प्रदूषण मुक्त रहे। यहाँ के नगरिक फलदार पेड़ व जड़ी बूटी के पौधे लगाकर पर्यावरण संरक्षण के साथ धन भी अर्जित करें। कार्यक्रम की अध्यक्षता पार्षद सुमेन्द्र सिंह बोहरा ने की। इस मौके पर विद्यालय प्रधानाचार्य महेन्द्र भोला, शिक्षक विजय सकलानी व निवेदिता थपलियाल ने भी फलदार पौधे रोपित किए। कार्यक्रम में रोहित क्षेत्री, केशव खत्री, गौरव भंडारी, अशोक कुमार, प्रणव खत्री, पायल, विद्या, कृष्ण कुमार व भूपेंद्र उपस्थित थे।



पौधरोपण कार्यक्रम में स्कूल के शिक्षक व भारतीय रेडक्रास सोसाइटी के कोषाध्यक्ष मोहन खत्री।

तीज कार्यक्रम में महिलाओं ने लगाये दुमके

■ तीज प्रतियोगिता में नृत्य कर महिलाओं ने दिखाई प्रतिभा

■ तीज सुंदरियों को अतिथियों ने तीज क्वीन का खिताब देकर किया सम्मानित

■ सहारा न्यूज ब्यूरो देहरादून।



पटेलनगर में तीज महोत्सव में नृत्य करती महिलाएं।

कार्यक्रम और तीज उत्सव मनाया। अध्यक्ष शिमन जैन ने सभी का फ्लोरल ज्वैलरी से स्वागत किया। मंजू जैन ने देश के वीर सपूतों को याद करते हुए देशभक्ति गीत गाया।

महिलाओं ने भाग लिया। महिलाओं को क्षेत्रीय संयोजिका गीतिका व मुख्य संयोजिका संगीता ने पुरस्कार देकर सम्मानित किया। इस मौके पर अध्यक्ष शिमन जैन, मंत्री संगीता जैन, कोषाध्यक्ष मीनू जैन आदि मौजूद थे। वहीं भारतीय वैश्य महासभा महानगर ने सर्वे चौक स्थित आईआरडीटी ऑडिटोरियम में तीज महोत्सव मनाया। कार्यक्रम का शिथारंभ राज्यसभा सदस्य नरेश बंसल, प्रदेश अध्यक्ष विनय गोयल, प्रदेश संयोजक राजेंद्र प्रसाद गोयल, महानगर अध्यक्ष विनोद गोयल, महिला मंडल अध्यक्ष रीता अग्रवाल, उपाध्यक्ष मनीषा अग्रवाल, वर्षा गोयल, अनु अतिथि गीता पुष्कर धामी, विशिष्ट अतिथि शशि प्रभा अग्रवाल, विशिष्ट अतिथि क्षमा बंसी रही। पल्लवी गुप्ता ने नृत्य कर सबका मन मोहा। कलाकार शिखर कुशल ने ना

करके की धार ना मीतियों के हार गीत की सुंदर प्रस्तुति दी। इस दौरान 35 से कम आयु वर्ग की महिलाओं ने तीज सुंदरी प्रतियोगिता में आकर्षक वेशभूषा में प्रस्तुति दी। अंजलि और साधियों ने माता-पिता व वृद्धजनों के प्रति की जा रही उपेक्षा से प्रेरित नाटिका प्रस्तुत की। कार्यक्रम का संचालन मीनाक्षी अग्रवाल व वर्षा गोयल ने संयुक्त रूप से किया। तीज सुंदरियों को अतिथियों ने तीज क्वीन का खिताब देकर सम्मानित किया। उधर, पटेलनगर में अर्चना आनंद ने तीज महोत्सव मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ कैट विधायक सविता कपूर, विशिष्ट अतिथि पुष्पा बडव्याल, पार्षद समिद्धा गुरुंग ने किया। इस मौके पर महिलाओं ने गीतों पर नृत्य प्रस्तुति दी। इस मौके पर हिमानी, रानी, पिंकी, बलविंदर कौर, अर्पित कौर, सोनिया चोपड़ा, सुदर्शन, हर्षिता, शीतल आदि मौजूद थे।

सांस्कृतिक प्रस्तुतियों की रही धूम

■ तीज महोत्सव में रंगारंग प्रस्तुतियों ने मन मोहा

■ सहारा न्यूज ब्यूरो देहरादून।



लोक नृत्य की प्रस्तुति देती महिलाएं।

भारतीय जनता युवा मोर्चा की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नेहा जोशी ने तीज महोत्सव का आयोजन किया। महोत्सव में पारंपरिक अनुष्ठानों, लोक संगीत व सांस्कृतिक प्रस्तुतियों की धूम रही। इस दौरान लोकगायिका संगीता दौंडियाल, रेखा शाह, करिष्मा शाह व लोकगायक सौरभ मैठाणी के गीतों ने महिलाओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। रविवार को सुभाष रोड स्थित एक होटल में

आयोजित समारोह में बतौर मुख्य अतिथि गीता धामी ने तीज महोत्सव की सराहना की। भाजुपुत्री की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नेहा जोशी ने कहा कि तीज महोत्सव जैसे कार्यक्रमों की माध्यम देश-प्रदेश की संस्कृति मजबूत होगी।

तीज के गीतों पर झूमी महिलाएं

■ सहारा न्यूज ब्यूरो देहरादून।

उत्तराखंड महिला एसोसिएशन की ओर से तीज फेस्ट में तीज सुंदरी और तीज मल्लिका में महिलाओं ने सावन व तीज के गीतों पर खूब ढास किया।

रविवार को कार्यक्रम की शुरुआत राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष कुसुम कंडवाल, शोभा उनियाल, गामा, अमिता गर्ग, डा. मधु राय, सोनिया श्रवास्तव, कल्पना जोशी ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस मौके पर कृत्यक गुरु प्राची ध्यानी के निर्देशन में साधियों ने गणेश वंदना की। भरनारायण गुरु कुमार दिव्या ने शिव नृत्य किया, वहीं, इला पंत, संध्या जोशी, रीता जोरावर, विनिता गुप्ता, पायल बिष्ट, रेखा चौधरी, मनीषा नेगी, शर्मिला, अंबिका,

नम्रता, संगीता लखड़े, शशि शर्मा ने सावन और तीज के गीतों पर सुंदर नृत्य प्रस्तुत किया। प्रतियोगिता में निर्णायक में सोनिया श्रवास्तव व कल्पना जोशी रही। इस अवसर पर सविन नीलिमा गर्ग, डा.मधु राय, अमिता गर्ग आदि मौजूद थे।

नृत्य पेश करती युवतियां।

एंटी रैगिंग जागरूकता सप्ताह की शुरुआत

■ छात्र-छात्राओं को रैगिंग के दुष्प्रभाव की वी जानकारी

■ सहारा न्यूज ब्यूरो विकासनगर।

वीर शहीद केसरी चंद राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय डाकपथर में रविवार को एंटी रैगिंग जागरूकता सप्ताह की शुरुआत की गई। जिसके तहत व्यावसायिक परिसर बीएड संकाय में कार्यशाला का आयोजन कर छात्र-छात्राओं को रैगिंग के दुष्प्रभाव के बारे में जानकारी दी गयी। इस दौरान जेपी नौमाई, अभिषेक गौड़, लवली, कोमल, रूबी, अंजली, नीतिका, सुशील, आर्यन, कृतिका, शिवानी, रीमा आदि मौजूद थे।

अध्ययन करने वाले छात्र-छात्राओं पर कितना दुष्प्रभाव पड़ता है। कहा कि रैगिंग से कई बार छात्र-छात्राओं की मृत्यु तक हो जाती है। सभी को इसका बहिष्कार करना चाहिए। संयोजक डॉ.माधुरी रावत और बीएड विभागाध्यक्ष डॉ.रुचि बहुखंडी ने कहा कि रैगिंग के चलते कई छात्र-छात्राएं प्रवेश नहीं लेते और जो लेते भी हैं, वे बहुत धरमवार हुए रहते हैं। इसलिए शिक्षण संस्थानों में रैगिंग को रोकना अत्यंत आवश्यक है। कार्यक्रम में छात्रों को एंटी रैगिंग से सम्बंधित एक लघु फिल्म को भी दिखाया गया।

उक्रांद का महाधिवेशन 17 सितंबर को गैरसैंण में

■ वागेश्वर उपचुनाव को पूरे दम से लड़ेगा दल

■ सहारा न्यूज ब्यूरो देहरादून।

उत्तराखंड क्रांति दल का द्विवाषिक महाधिवेशन 17 सितंबर को गैरसैंण में होगा। यह निर्णय रविवार को उक्रांद की सर्किट हाउस देहरादून में केन्द्रीय अध्यक्ष काशी सिंह रैगिंग के चलते कई छात्र-छात्राएं प्रवेश नहीं लेते और जो लेते भी हैं, वे बहुत धरमवार हुए रहते हैं। इसलिए शिक्षण संस्थानों में रैगिंग को रोकना अत्यंत आवश्यक है। कार्यक्रम में छात्रों को एंटी रैगिंग से सम्बंधित एक लघु फिल्म को भी दिखाया गया।

जुयाल, सुनील ध्यानी, बहादुर सिंह रावत, मेहनद्र रावत, सरिता पुरोहित, पंकज व्यास, ब्रिज वीर चौधरी, पूरण सिंह कटैट, शान्ति भट्ट, प्रताप कुंवर, विजय बौड़ाई, मोहन सिंह अस्वाल, डीडी शर्मा, सुंदर लाल सेमवाल, उत्तरा पंत बहुगुणा, पूरण सिंह कटैट, देवेश्वर भट्ट, रमा चौहान, केंद्रपाल तोपवाल, बिजेंद्र रावत, गणेश काला, राजेंद्र बिष्ट, विपिन रावत, अशोक नेगी, मोहित डिमरी, डा. पंकज पैन्थली, सोमेश बुढाकोटी, रमेश थलाल, ब्रिज मोहन सन्वणन, प्रमोद काला, पंकज उनियाल, लुशुन टोडरिया, अनिल थपलियाल, धर्मवीर नेगी, प्रीति थपलियाल सहित मीडिया प्रभारी, समस्त प्रवक्ता व जिलाध्यक्ष आदि उपस्थित थे।

शंकराचार्य राजराजेश्वराश्रम का लिया आशीर्वाद

हरिद्वार(एसएनबी)। जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी राजराजेश्वराश्रम से उनके आश्रम पहुंचकर कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने आशीर्वाद लिया। जगतगुरु शंकराचार्य ने कहा कि गणेश जोशी के नेतृत्व में उत्तराखंड में ग्राम विकास, कृषि विभाग व सैनिक कल्याण विभाग तेजी से आगे बढ़ रहे हैं तथा कैबिनेट मंत्री के रूप में उनके कार्य सराहनीय हैं। उन्होंने कहा कि श्रीअन्न योजना के कारण उत्तराखंड के पर्वतीय क्षेत्र के किसानों को बहुत फायदा हो रहा है और सैनिक कल्याण मंत्री ने जिस तरह से सैन्यधाम के निर्माण में युद्ध स्तर पर कार्य किया है वह सराहनीय है। कैबिनेट मंत्री ने कहा कि जगतगुरु शंकराचार्य का आशीर्वाद और सलाह हमें अपने कर्तव्य का बोध कराती है। उनके आशीर्वाद से हम विभिन्न कार्यों को आगे बढ़ा रहे हैं।



जगतगुरु शंकराचार्य राजराजेश्वराश्रम को आगे बढ़ा रहे हैं।

बिजली उपभोक्ताओं की जेब पर डाका

देहरादून(एसएनबी)। महानगर कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष लाल चंद शर्मा ने कहा कि ऊर्जा निगम की ओर से एक बार फिर से बिजली की दर बढ़ाने का कांग्रेस विरोध करेगी। पूर्व महानगर अध्यक्ष ने आरोप लगाया है कि अब राज्य सरकार ने प्यूल् चार्ज की आड़ पर बिजली की दर बढ़कर उपभोक्ताओं की जेब में डाका डालने का काम किया है। सरकार के इस तुलामकी फरमान से अब हर तीन-तीन महीने में बिजली की दरें बढ़ती रहेंगी। उन्होंने कहा कि पहले से ही महंगाई के कारण लोग परेशान हैं। ऐसे समय में बिजली के दाम बढ़ाकर लोगों की ओर मुसीबत कर दी है और कांग्रेस इस मामले में जनता के साथ मिलकर आंदोलन करेगी।

वीवी मल्टीप्लेक्स प्रा. लि. (पूर्व में विकास मल्टीप्लेक्स डेवलपर्स प्रा. लि.)

रियल एस्टेट के निर्माण और डेवेलपमेंट हेतु अभिक्रम की अभिव्यक्ति के लिए आमंत्रण (इन्वील्वेरी एंड बैकअप बोर्ड ऑफ डेवेलपर्स (क्षेत्रीय) के तहत) के लिए दिखला समाया प्रक्रिया) विनियम, 2016 के विनियम 36A(1) के तहत

क्रमांक	प्रासंगिक विवरण
1.	पैन/सीआईएन/एलएसपी संख्या के साथ वीवी मल्टीप्लेक्स प्रा. लि. (पूर्व में विकास मल्टीप्लेक्स डेवलपर्स प्रा. लि.) का नाम
2.	पंजीकृत कार्यालय का पता
3.	वेबसाइट का यूआरएल
4.	उस स्थान का विवरण जहां अचल संयोजियों का बंधनस्थित है
5.	क्षेत्रीय देवदार के मुख्य उपायों/सेवाओं की स्थापित क्षमता
6.	पिछले वित्तीय वर्ष में बेचे गए मुख्य उपायों/सेवाओं की मात्रा और मूल्य
7.	कर्मचारियों / कर्मचारियों की संख्या
8.	दो वर्षों के अंतिम उल्लेख वित्तीय विवरणों (अनुसूचियों के साथ), विवरणों की सूची, प्रक्रिया की वास्तविकताओं के लिए प्रासंगिक तिथियों सहित अन्य विवरण यहां उल्लेख है:
9.	सिटीयां की प्लान 25(2)(एन) के तहत सम्मानित आवेदकों के लिए पात्रता यहां उल्लेख है:
10.	रुचि की अभिव्यक्ति प्राप्त करने की अंतिम तिथि
11.	संबंधित संकल्प आवेदकों की अंतिम सूची जारी करने की तिथि
12.	अंतिम सूची पर आपत्तियां प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि
13.	ईआईआई जमा करने के लिए ईमेल आईडी

कृते वीवी मल्टीप्लेक्स प्रा. लि. (पूर्व में विकास मल्टीप्लेक्स डेवलपर्स प्रा. लि.) संदीप महाजन - निर्माण निरीक्षण अधिकारी आईबीपीआई पंजीकरण सं : IBBI/MPA-001/MP-P00991/2017-2018/11631 एकांक 19.12.2023 तक वैधता पता: सी2/288, जनक पुरी, नई दिल्ली - 110058 ईमेल: vvmultiplex.lbc@gmail.com मोबाइल: 9810020531

रनूकर चैंपियनशिप में दून के खिलाड़ियों का रहा दबदबा

■ सहारा न्यूज ब्यूरो देहरादून।

देवभूमि बिलियर्ड्स एवं स्नकर एसोसिएशन की ओर से आयोजित उत्तराखंड राज्य रैकिंग बिलियर्ड्स एवं स्नकर चैंपियनशिप के दूसरे दिन देहरादून के खिलाड़ियों का दबदबा रहा।

■ सहारा न्यूज ब्यूरो देहरादून।

लक्ष्य को 3-2, आदित्य खत्री ने अल्मोड़ा के अमित को 3-2, अमन नागपाल ने मसुरी के अजय को 3-0, साहिल डोरा ने विकास भंडारी को 3-0, अंगद धर्ष ने हल्द्वानी के आसम को 3-1, देहरादून के अभिषेक ने सितारगंज के फैज को 3-0, अभिषेक राणा ने साहिल को 3-1, कमल बिष्ट ने अरविंद को 3-0, सक्षम गैरोला ने नैनीताल के करण को 3-0 व देहरादून के सचिन टप्टा ने देहरादून के ही अंकुश वर्मा को 3-2 से हराया।

नेशनल जूडो चैंपियनशिप में प्रतिभाग करेगी उत्तराखंड की जूनियर टीम



डिडल के साथ विजेता टीम।

देहरादून(एसएनबी)। जूडो एसोसिएशन ऑफ उत्तराखंड की राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में विजेता जूनियर टीम दिल्ली में होने वाली जूनियर नेशनल जूडो चैंपियनशिप में प्रतिभाग करेगी। युवा कल्याण विभाग के नरूखड़ा स्थित जूडो हॉल में चल रही राज्य स्तरीय जूडो प्रतियोगिता का समापन हो गया। रविवार को प्रतियोगिता के जूनियर व सीनियर वर्ग के मुकाबले खेले गए। उत्तराखंड की बालक-

नगर पालिका फुटबाल कप का आयोजन

मसुरी(एसएनबी)। मसुरी खेल एवं सांस्कृतिक समिति के सहयोग से सर्वे मैदान में रमेश भारती की स्मृति में 7वीं नगर पालिका फुटबाल कप प्रतियोगिता आयोजित की गई, जिसका शुभारंभ रमेश भारती को श्रद्धांजलि देकर किया गया। प्रतियोगिता के शुभारंभ पर सभासद जसबीर कौर ने खिलाड़ियों को खेल भावना से खेलने और नशे से दूर रहने का आह्वान किया। प्रतियोगिता के पहले मैच में सेंट क्लेरस स्कूल ने निर्मला इंटर कॉलेज को 2-1 से शिकस्त दी। दूसरा मैच में

- सेंट क्लेरस, घनानंद, वाइनबर्ग और तिब्बत होम्स ने जीते मुकाबले
- खिलाड़ियों को खेल भावना से खेलने और नशे से दूर रहने का आह्वान

अटल उत्कृष्ट घनानंद राजकीय इंटर कॉलेज व गुरु नानक स्कूल के बीच खेला गया, जिसमें अटल उत्कृष्ट घनानंद विद्यालय 1-0 से विजयी रहा। वहीं वाइनबर्ग एलन स्कूल ने हिल बर्ड स्कूल को 6-0 से और तिब्बत होम्स फाउंडेशन ने मसुरी पब्लिक स्कूल को 5-0 से हराया। इस मौके पर रमेश भारती की पत्नी पदमावती, पुत्री व पूर्व सभासद शिवानी भारती, श्वेता भारती, पुत्र यश भारती, मसुरी खेल ए. वी. सांस्कृतिक समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र राणा, सचिव सेमुअलचंद्र, मनोरंजन त्रिपाठी, पर्विंद रावत, निखिल अग्रवाल, राजेश सक्सेना आदि मौजूद रहे। रेफरी की भूमिका बलविंदर सिंह, गोपाल जोशी, सक्षम काला, शिखा और मधु टप्टा ने निभाई।